

本周，发生在南京的爱情事件，以讲述爱情的动人为主。爱情的力量，让人动情，让相爱的人为你赴汤蹈火也在所不辞。

只要能和你在一起

为你做什么都值得

4月6日晚，南京，雨淅淅沥沥下个不停。省人民医院血液科无菌舱病房外，殷殷静静地伫立，手捧着蛋糕，为病房内得白血病的女友杨丽过25岁生日。由于隔着窗户，他只能通过电话说：“我帮你吹蜡烛，你自己在心里许一个愿好吗？”去年10月，杨丽被查出白血病。为了拯救女友，他拿出了准备结婚创业的16万元，鼓励女友坚强。他说只要能和女友在一起，做什么都值得。
(4月7日《现代快报》)

坚守爱情，因为爱你。只要能和你在一起，只要我们不离不弃。

爱情保鲜看电视

柳小姐和老公经过4年的爱情长跑，两年前携手步入婚姻殿堂。正如同大部分80后夫妻所面对的困惑一样，当爱情的热情退却后，他们也患上“婚姻焦虑症”。柳小姐说，结婚以后为了节省开支，很少和老公去电影院。“晚上我们在客厅里一起看电视，一起哭一起笑，为一个情节、一个人物争得面红耳赤，仿佛又找回了爱情的感觉。”
(4月8日《扬子晚报》)

时间总能消磨爱情的感觉，有些人开始

抱怨，有些人躁动不已，而有些人正用心钻研爱情如何保鲜。

潮水困住约会的情侣

4月4日晚上7点多，一对情侣在江心洲边谈情说爱，当事人小张今年25岁，晚上和男朋友小王一起到江心洲附近散步，“当时就想看看长江，想小浪漫一下。”小张说，两人谈情忘了时间，一直到晚上9点才往回走，结果遇到江水涨潮，江水淹没了回家的路，无奈只有报警才得以脱险。
(4月5日龙虎网)

只能说，景色很迷人，爱情太浪漫。

为给女友送礼他去抢超市

几日前的一个凌晨，一名戴口罩的男子进入黑龙江路一家超市，威胁店员将钱都交出来。最终，这名男子在抢得1000多元现金和香烟后消失在夜幕中，而整个过程被监控探头拍摄了下来。鼓楼警方对嫌疑人审讯时了解到，该男子许某准备为其女朋友操办生日，但却囊中羞涩，于是萌发了在夜间抢劫便利超市的念头，并且抢了两次。
(综合)

这个恋爱谈的，不知其女友会怎么样，是该感动还是悲伤？
爱周刊记者 梅剑飞



异国相遇

在那座古老的意大利小镇，我们相遇了，我们一起看节日庆典中的伞兵表演，一起品尝当地新鲜的奶酪。

我们相依在古堡下，讲述着自己曾经的故事。



爱新知

爱情是一部由命运导演的话剧，不到最后，你永远也不会知道结局是悲剧还是喜剧。

——搜狐论坛

婚姻不是给对方承诺，也不是约束别人，而是约束自己。

——网上的一条跟帖

一生至少该有一次为了某个人而忘了自己，不求有结果，不求同行，不求曾经拥有，甚至不求你爱我，只求在我最美的年华里，遇到你。
——恒早的微博

口号党

心里只有你一个频道 最可恨的是还没有广告。
——腾讯博客

给你最大的报复，就是活得比你幸福。
——韶的微博

即使你已名花有主，我也要移花接木。
——富咕的微博

或许离开，就再也不可能回来；或许回来你已不再让我依赖；或许依赖，是对我自己最大的伤害；或许伤害，会终于让我释怀；或许

月老的红线，我们一人一半，最终被我们拉扯至断。
——gyujhn888的微博

晚餐约会的真正目的是“追求喂食”，很多动物都有这样的行为，想要和雌性动物交配的雄性动物，会先提供食物或其他的礼物；企鹅如此，蝎子如此，萤火虫如此，人类也如此。
——摘自黛安·艾克曼《爱之旅》

9朵玫瑰是长久，99朵玫瑰还是长久，999朵就是相对豪华长久呗……
——是风花的微博

狼心狗肺总好过撕心裂肺。
——网帖的标题

总是情不自禁地忧伤，于是慢慢学会了掩藏。
——镀度金的微博

★赞美与拍砖

愚人节“被喜悦”

淮安读者林小姐：4月1日，我突然收到同事一条短信，说我的爱情故事在《爱周刊》上刊出了，我很奇怪，我的事只有同事知道，怎么会见报呢？我赶快去买《快报》，可是当天根本没有《爱周刊》啊，我这才回过味来，被愚了。虽然这样，我也很开心，我一直想把和男友的爱情故事在《爱周刊》上刊登出来，我想这个愿望一定会实现的。



主持人：李焱
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动
QQ：577050614
邮箱：njjssd2006@126.com

>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

女人要给自己一个外包装

女人都是购物狂

除了对名牌的渴望与向往
对一般性品牌的慧眼独具

往往因为一个精美的外包装

就会心动就会欣喜若狂

女人不可能都是名牌

所以就要给自己

设计一个精美的外包装

或文艺或知性或时尚或清新

黑框眼镜黑白纱巾布艺裙裾

都可能成为自己的设计风格

男人小心一阵突突乱跳

就会在不远处心神一荡

——都市放牛本周情爱语录

卡步加：我在交友网上认识一个男孩，他长得很帅，是我喜欢的那个类型。交往一段时间我发现他很花心，他的解释是，你跟我在一起最主要的是开心，我和其他人的事不妨碍我们在一起。但我还是受不了，我想跟他分手，可又有点舍不得。

都市放牛：如果你的业余爱好是丢人现眼，我建议你继续舍不得。

沸腾麻辣鱼：我22岁，喜欢上一个大我18岁的人，他很会关心人，又细心，对我很大方而且不要任何回报。我自身条件也不差，他说想离婚娶我，我不愿意破坏他的家庭，陷入感情漩涡不能自拔。

都市放牛：通常有两种小女生喜欢上老男人。一种是糊涂蛋，没见过啥世面，被老男人频频刷卡的优美动作所吸引；一种是智慧女，越聪明越觉得同龄人能一眼看穿，所以就没啥神秘感可言，只好把眼光盯在略微有些看不透的老男人身上。不过老男人虽然又关心又体贴，新鲜感一过，又会去关心体贴更年轻的女孩子了。离婚？当笑话听听算了，别当真。

道可能：我是很爱我的妻子的，可是我现在话讲多了她就烦，不和她讲话又说我不关心她，真没办法。

都市放牛：关心不仅仅只是用嘴滴，还可以用行为，嘴不仅仅是用来说话的，还可以亲亲她。爱是一种情绪，但爱的方式却是一种情商。

欢欢：结婚七年，我发现他有了外遇，为了孩子，我给了他很多机会。离婚后，我觉得太对不起孩子了，想起以前一家人在一起的快乐时光，每天生活在痛苦之中。

都市放牛：离婚的女人伤不起啊伤不起。如果回忆快乐的代价是痛苦，不如去寻找快乐。快乐生活有许多种，找个男人过日子就是其中一种。说直接点，快乐生活也包含性生活，性生活就像打麻将，不可能总是自摸。想孩子的时候，就带着快乐健康的笑容去看他。

永远不想改变：我结婚后因为两个人脾气都不好，经常吵架，很快我就离婚了，现在有一个男孩子喜欢我，我失败一次怕了，不敢再走进婚姻了。我该不该告诉他我的过去？

都市放牛：因为差点噎死就打算饿死？否则你不仅是脾气不好，底气也不

足，谁愿意娶个骗子回家？再说婚史这么大的事，也不好瞒。告诉他最好的方式，是用第三人称讲自己的故事。

爱看电视剧MM：我前男友总是进我空间，我问他想了解什么，他又不肯说，我很奇怪他这么做到底想干嘛呢？

都市放牛：他能干嘛，又不是进去撒尿，大不了看看里面有没其他男人的鼻毛。我倒是奇怪，你干吗不让他进呢？不想让人进就锁上，一个人在里面玩倒立。

小胶囊：跟我好了一个月后，我发现她是有男朋友的，没有分手。她告诉我，她在之前就不爱她男朋友了，现在爱上我了。我能不能接受这样一个女孩子？

都市放牛：你能不能接受，取决于她跟不跟男朋友分手。如果她还是不分手，你接受不接受，取决于你拿她当床上用品还是当未来老婆。出发点不同，接受程度就不一样。

Dhbnm：我是个内向的女孩子，有男孩子在追我，我感到他诚意不够，对我或冷或热，我还要选择他吗？

都市放牛：或冷或热有两种情况。一是确实他诚意不够。二是他作为有情绪的人，看你没啥反应，就自怨自艾一番。鉴定这两种情况很简单，去见见他父母，若是推三阻四就是诚意不够。若是在他父母面前特别宝贝你，他的诚意起码有四袋苹果那么重。

点点点：我是个有狐臭的男孩，谈了几个对象，每次谈之前我都会坦诚相告，结果对方都不能接受，我很郁闷，不知自己的爱情在哪里？

都市放牛：第一，治疗一下，虽然不能根除，据说可以减轻。第二，我们老家有个传说，据说有缘的人就闻不到，你可以坐等。第三，找个有狐臭的姑娘，物以类聚，相互鼓励。第四，注意个人卫生与饮食禁忌，对狐臭异味控制也有效果。第五，老外狐臭横行，中国姑娘扎堆儿去验鼻子，这个故事告诉我们，外在条件优越，狐臭神马的就是浮云。

更便：处了一个月后，他说家人反对他找外地女孩。他家条件很好，他爸爸兄弟五个没有一个儿媳妇是外地的，如果他找个外地女孩，他家人面子上过不去。我想尽我最大努力争取将来和他在一起，又怕白等。

都市放牛：别上赶着去自取其辱了，男人这些都是鬼话。信不信由你。难道非要人家贴张大字报给你做面膜，上面铁钩银画地写上四个大字，再免费赠送一个感叹号：我不要你！

吉力：我和我老公结婚快一年了，发现现在每天下班后两人都没什么话说，一般是玩电脑我睡觉，要么是我玩电脑他睡觉，虽然感情还是很好，可是我觉得这种生活有点闷，怎么办呢？

都市放牛：打扮得美美的，找从前的闺蜜八卦去。回来时乐滋滋的，他问时神秘兮兮的。几个回合一下来，他若是照旧玩电脑，你可以考虑砸电脑。

